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II- 1....'13J' der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Nationalr"teS 

DER BUNDESMINISTER xm. Gesetzgebungsperiode 

FUR \VISSENSCHAFT UND FORSCHUNG 

Zl. o10.213-Parl./72 Wien, am 22.August 1972 

An die 

Kanzlei des Präsidenten 
des Nationdlrates 
Parlament· 
1010 Wie n 

Die schriftliche parlamentarische 
Anfrage Nr. 642/J-NR/72, die die Abgeordneten 

Dr. Scrinzi und Genossen am 8. Juli 1972 an 
micht richteten, beehre ich mich wie ~olgt zu 
beantworten: 

ad 1) Über Ersuchen des Bundes-
. ministeriums für Wissens~haft und Forschung hat 

das Bundesministerium für Baut~n und Technik 

1. Neubau - und Sanierungspläne für das Stammar~al 

der Tierärztlichen Hochsch~le in Wien 3, 

Linke Bahngasse 11 sowie 

2. Neubaupläne für Großtierklfniken in Breitenfurt 

Niederösterreich 

ausgearbeitet bzw. Arch.Dr.SEPPSTEJN ausarbeiten 

lassen. 
Zur Zeit wird die Standort frage auch 

im Hinblick auf den Vorschlag der Stadt Wien, die 
Großtierkliniken auf dem ehemaligen Auslandschlacht­

hof in St. Marx anzusiedeln, nocheinmal überprüft. 

ad 2) Mit dem Ausbau der Hochschule 
wurde durch die vollständige Generalsanierung und Er­
neuerung des Hauptgebäudes der Hochschule' (Kosten 

ca. 53 Millionen SChilling) bereits begonnen. 
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Die Fortsetzu~~ dieser Ausbaumaßnah~en hängt von 

der definitiven Klärung der Sta~dortfrage ab. 

Diesbezüglich sind noch für September 1972 Ge­

spräche mit de~ zuständigen Stellen der Stadt Wien 

und des Landes Niederösterreich vorgesehen. 

Umbau- und <L\japtierungsmaßnahmen in 

bestehenden Gebäuden werden darüber hinaus laufend 

durchgeführt. 

Im übr~gen darf darauf hingewiesen 

werden, daß der Tierärztlichen Hochschule die Aus­

bildung der Veterinärmediziner, und die wisse~ -

schaftliehe Lehre und Forschung auf diesem Fach~e­

biet obliegt, nicht aber die Bereitstellung ein­

wandfreier tierischer Nahrungsmittel. 
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